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Zapisnik 2. seje Sveta staršev SERŠ Maribor 
 
ki je bila v četrtek, 29. 1. 2026, 16.30, v konferenčni dvorani A12, Smetanova 6. 
 
Prisotni: Slavko Moharič, predsednik Sveta staršev, Vida Motaln, pomočnica ravnateljice, Marina 
Kaučič, svetovalna delavka, predstavniki staršev oddelkov po listi prisotnih, ki je v prilogi (prisotnih  
19 od 37 predstavnikov staršev) 
 
Dnevni red: 
 

1. Otvoritev in potrditev predlaganega dnevnega reda 

2. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev SERŠ Maribor v šolskem letu 2025/26 

3. Volitve predstavnikov Sveta staršev v Svet šole SERŠ 

4. Razno 
 
Ad1)  
Predsednik Sveta staršev predlaga dnevni red. 
 
Sklep št. 1: Dnevni red se potrdi. 
 
Vsi prisotni predstavniki staršev oddelkov po spisku so glasovali ZA (19 predstavnikov). 

Ad2) 
Predsednik povzame zapisnik 1. seje Sveta staršev SERŠ v šolskem letu 2025/26. 
 
Sklep št. 2: Starši potrdijo zapisnik 1. seje Sveta staršev.  
 
Vsi prisotni po spisku so glasovali ZA (19 predstavnikov). 
 
Ad3) Volitve predstavnikov Sveta staršev v Svet šole SERŠ 
 
Svetu šole poteče štiriletni mandat 23. 2. 2026, zato mandat poteče tudi predstavnikom Sveta 
staršev v Svetu šole, kljub temu da so bili imenovani septembra lani. Svet šole nas je na osnovi 
sklepa Sveta šole o razpisu volitev v Svet šole dne 1. 10. 2025 pozval, da opravimo ponovne volitve. 
 
Po Poslovniku o delu Sveta staršev, št. 007-21/2018/4, so možne javne in tajne volitve. Predsednik 
predlaga javno glasovanje z dvigom rok, s čimer se starši strinjajo. Izvedejo se javne volitve.  
 
Sklep št. 3: Svet staršev na podlagi 66. člena ZOFVI izvoli Saša Laptuša, Slavka Mohariča in Petra 
Virtiča za predstavnike Sveta staršev v Svet šole SERŠ. 
 
Vsi prisotni po spisku so glasovali ZA (19 predstavnikov). 
 
Ad4) Razno 
Predsednik pove, da so starši premalo aktivni, dajejo premalo pobud. Pozove jih, da na sejah 
sodelujejo, so bolj konstruktivni in povedo svoje mnenje. Pove jim, da imajo možnost vplivati na 
veliko stvari, vendar brez aktivnega sodelovanja ne bo šlo.  
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Starši želijo, da jih šola obvešča o odsotnostih učiteljev, in da se za ure, ki sedaj zaradi odsotnosti 
učitelja odpadejo, organizira nadomeščanje. Pomočnica ravnateljice pove, da nekateri učitelji ne 
napovedo daljše odsotnosti, ampak bolniško odsotnost sproti podaljšujejo, kar nam otežuje 
organizacijo nadomeščanj. Šele po daljši odsotnosti učitelja lahko iščemo osebo za nadomeščanje. 
Doda, da je nove učitelje, še posebej med šolskim letom, zelo težko dobiti. 
Predsednik staršem predlaga, da bi se dogovorili za kakšen sestanek tudi sami, brez pobude s strani 
šole. Starši se s predlogom strinjajo.  

Zapisnik napisala:  Predsednik Sveta staršev: 
Marina Kaučič       Slavko Moharič      


